

战辽宁,崔鹏、王彤为亚冠“轮休”

库卡想招保“晚节”

本报记者 李志刚
实习生 侯沅起

鲁能遭遇密集赛程的困扰,库卡在这一关键时刻,却显得比前段时间还要从容。3月28日,鲁能泰山在中超联赛中主场迎战辽宁,赛前接受采访时,库卡认为压力是躲不掉的,既然如此,还是勇敢地去面对吧。“我们现在要做的,就是争取取胜,在联赛中靠近榜首;在亚冠中,争取能够在出线的争夺战中占有有利地形。”库卡面对记者时这样说。

前几天鲁能部分主力缺席训练,一度让广大球迷忧心忡忡,好在伴随着比赛的到来,这些伤员及时恢复了健康。3月27日傍晚,鲁能战将齐刷刷地跟随库卡亮相鲁能大球场,当然,其中最受关爱的还是勒夫。训练课正式开始之前,库卡将勒夫叫到身边,两个人低语许久,除了关心勒夫的身体状态之外,库卡应该还布置了一些场上需要注意的细节。“我习惯这样,只要一线队的球员身体健康,我就喜欢把他们统统带到训练场上。”库卡说这样的状况,让自己面临另一种烦恼,那就是挑选哪些人首发出场,“首发阵容的问题,我要到比赛当天才能决定,现在我已经看到了球员的表现,至于如何搭配、组织,我还得想一想。”

想。”

鲁能的首发阵容虽然没有确定,但库卡已经决定有两名球员不会进入这场比赛的18人出场大名单,那就是崔鹏和王彤。“我们打辽宁非常重要,但4月2日亚冠打浦项制铁,相对而言更加重要。”鲁能双线作战,库卡要站在整体的高度统筹安排球员,“大家都知道,金敬道、赵明剑因为累积黄牌,将不能参加那场亚冠联赛,乌索因为没有报名也无法参加亚冠小组赛,这样一来,崔鹏和王彤在亚冠中就显得特别重要了。”库卡告诉记者,3月28日晚上,鲁能在中超联赛中迎战辽宁,崔鹏、王彤则要一天两练,“他俩的重点是下周的亚冠。”

在本赛季已经进行的正式比赛中,鲁能泰山数次在最后一时刻被对手扳平,库卡是否会针对这个问题对球员进行特别的安排?对此,库卡强调“第一分钟丢球和最后一分钟丢球,在结果上都是一样的”,“当然了,我也清楚,最后时刻丢球对于所有的人,对于球员和球迷,都会觉得很难接受。我们现在要做的,就是在场上时刻保持清醒的头脑,自始至终集中精力。因为前几场比赛的丢球,我已经问责过部分球员,我不希望这样的事情还会发生。”

伤兵满营
辽宁仍有信心本报记者 李志刚
实习生 侯沅起

鲁能兵强马壮,辽宁伤兵满营,很多山东球迷都乐观地认为鲁能全取三分问题不大,但辽宁队主帅高升在接受记者采访时强调“辽宁队仍然很有信心”。至于这分“信心”具体指的是什么,高升没有给出明确答案。

詹姆斯、凯文两大外援留守沈阳,丁捷和孙士林两位本土球员也留在东北养伤,除此之外,辽宁队赶到济南的大部队里还有不少伤员:队长肇俊哲大腿拉伤后还没有完全恢复;上赛季主力边卫郑涛本赛季还没有出场记录,如果上场比赛,他也不会处在最佳状态;边后卫吴高俊,也没有真正摆脱伤病的困扰,上一场辽宁主场对阵贵州人和,

吴高俊便是吃止痛片才上场。在前三轮联赛中,辽宁队两平一负,被很多人认为将会是本赛季的“保级困难户”。

“辽宁队有底蕴、有拼劲,保级不会有什么问题的。”已经转会至鲁能的原辽宁队大将杨旭对于老东家还保持着深厚的感情,他一方面表示,“跟老东家比赛,我肯定会全力以赴,我们需要不断的胜利来刺激队伍”,另一方面又祝福辽宁队能够有好运气,当然他指的是在打完本轮比赛之后。

辽宁队主帅高升承认本队将被迫在挑战鲁能的比赛中派上不少年轻球员,“不过在我们队里,本来就没有绝对的主力、替补之分,谁上都不会影响战斗力。不管结果如何,我们都争取给大家奉献一场精彩的比赛吧。”



鲁能全力备战接下来的比赛。
本报记者 王鸿光 摄

6月份将打3场热身赛,
两场比赛无人承办国足找得着对手
找不着比赛地

本报讯(记者 胡建明) 亚洲杯抽签结果出来后,中国队也加快了备战节奏。27日,中国队对外发布消息称,进入6月份将打3场热身赛,其中与埃及队打两场,与马里队打一场。

值得一提的是,到目前为止,中国队只确定了与马里队比赛放在深圳进行,而与埃及队的两场比赛暂时还没有人愿意组织承办。

进入6月份,2014年巴西世界杯就将打响,由于中国队早就确定无缘世界杯,在此期间,他们只能通过热身赛寻找感觉。

目前,足协已为中国队确定了两个比赛对手,分别是埃及和马里队。中国队要同埃及队打两场比赛,比赛时间分别是6月17日和22日。之前,埃及方面本打算邀请中国队前往他们那里打一场比赛,但为避免舟车劳顿,这个计划被国足主帅佩兰否决。

对手愿意来中国比赛,可令人遗憾的是,到目前为止,没有人愿意组织承办中国队的比赛,所以,直到现在,与埃及队的两场比赛会放在哪里还没有确定。为什么会出现这种情况?中国队这几年连续创造耻辱纪录,其孱弱的表现已经伤透了球迷的心。现在不管谁承办中国队的比赛,基本都很难赚到钱。也正因为如此,没有人愿意去接手中国队的比赛。

6月29日,中国队将在深圳同马里队进行一场热身赛。打完这场比赛之后,中国队将就地解散,佩兰给队员们留出了20天的休息时间以备战联赛。

据了解,进入9月份之后,中国足协每逢国际比赛日都会给中国队安排热身赛,以备战2015年亚洲杯。届时,足协将会选择与亚洲杯小组赛对手风格类似的球队与中国队热身。

观景·看球·交朋友

——4月13日,晚报球迷团出征泰国

本报记者

足球,素有“世界第一运动”的美誉。有人喜欢自己一个人,泡一壶茶,静静地通过电视看比赛;更多的人,则还是愿意到现场去感受那火热的氛围,尤其想和朋友一道分享足球带来的喜怒哀乐。亚冠联赛,是亚洲足坛最高水平的俱乐部赛事;鲁能泰山,在山东乃至全国范围内拥

有难以计数的庞大球迷群,如果说,到济南“鲁能大球场”观看鲁能的赛事已然是过节般享受,那么,和亲人、朋友一道到客场欣赏鲁能的亚冠比赛,就是一种“超越版”的,可以“永久记忆”的人生大事了。

借助成功组织“齐鲁晚报亚冠海外助威团”赴韩国顺利归来的东风,本报与山东省中国旅行社进行合作,为广大球迷量身定

制了“泰国曼谷、武里南、芭堤雅5晚7天”的行程。此次行程4月13日、泰国的“泼水节”正式开始当天从济南出发,精心挑选景点,拒绝疲乏劳累,将带给您不一样的泰国“深度游”。当然,这其中最重要的一个行程安排,便是4月16日到现场观看鲁能泰山客场挑战武里南联队的亚冠联赛。

这一次本报之所以选择与山东省中国旅行社合作,看中的

便是他们长期积累起来的信誉和品质。此次行程安排为“一站式全含”,包括泰国期间全部行程的一日三餐,没有其他强制消费及自费项目,报价仅为4680元/人(含180元/人境外小费)。报名电话:0531-88929851;13518619850。

本着“服务读者,回报球迷”的初衷,参加此次“晚报球迷助威团”前往泰国的球迷朋友,其

球票将由本报负责联系解决,球迷个人不会增加其他的费用。除此之外,本报与山东省中旅还将根据行程中的具体情况,组织大家“结对子,交朋友”,酌情安排丰富多彩的活动并相继进行报道——对此感兴趣的读者,球迷,可以翻阅本报2014年3月21日A22版;而最新的“助威团”球迷故事将在2014年3月30日本报“爱运动”专刊上刊登,敬请关注。